

РусГидро и СФУ проведут научно-практическую конференцию по перспективам гидроэнергостроительства в Сибири

Дата события: 10–11 сентября 2009 г.

ОАО «РусГидро» и Сибирский федеральный университет выступили с инициативой проведения на базе СФУ научно-практической конференции «Научные основы освоения гидроэнергетических ресурсов Сибири». Запланированная на первую декаду сентября 2009 года, конференция пройдет при поддержке Правительства Красноярского края, Независимой общественной экологической палаты и Красноярской региональной общественной организации «Красноярский краевой экологический союз».

Со-председателями конференции выступают руководитель ОАО «РусГидро» **В.А.Зубакин** и ректор СФУ **Е.А.Ваганов**. В состав программного комитета входят заместитель Губернатора Красноярского края - заместитель Председателя Правительства Красноярского края М.В.Кузичев, Министр природных ресурсов и лесного комплекса Красноярского края С.Б. Дунаев, Министр инвестиционной политики Красноярского края С.В. Верещагин, заместитель Министра природных ресурсов и лесного комплекса администрации Красноярского края С.Ю. Васин, Председатель Президиума Красноярского научного центра СО РАН В.Ф.Шабанов, директор Института биофизики СО РАН А.Г. Дегерменджи, директор Института леса им. В.Н. Сукачева СО РАН А.А.Онучин, заместитель председателя Красноярского научного центра СО РАН В.В. Москвичев и др.

На конференции будут обсуждаться геополитические, национальные и региональные задачи, решаемые при строительстве крупных ГЭС, экономическое, социальное и демографическое положение регионов, реализующих проекты, проблемы развития территорий с традиционным укладом хозяйствования, где проживают коренные малочисленные народы Севера, антропогенная трансформация природных экосистем и возможности снижения рисков.

В настоящее время оргкомитет, состоящий из сотрудников университета и компании, уточняет темы круглых столов, занимается решением организационных вопросов. В числе прочих участников будут приглашены институты, которые сейчас завершают или уже завершили работу над оценкой воздействия на окружающую среду (ОВОС) возможного строительства крупных ГЭС на севере Красноярского края и в Эвенкии.

Одна из задач конференции – дать возможность научному сообществу обсудить проделанную работу по ОВОС Эвенкийской ГЭС, предварительные материалы которой будут опубликованы в начале сентября.

Дополнительная информация:

ОАО «РусГидро»:

+7 (916) 577-8011; +7 (495) 225-3232#1099

Елена Вишнякова пресс-секретарь ОАО «РусГидро»

e-mail: pr@gidroogk.ru, www.rushydro.ru

Сибирский федеральный университет:

+7 (391) 244-57-76

Пресс-служба СФУ

e-mail: press@lan.krasu.ru, www.sfu-kras.ru

Справка:

ОАО «РусГидро» – крупнейшая российская генерирующая компания и вторая в мире среди гидрогенерирующих компаний по установленной мощности. Установленная мощность компании

составляет 25,3 ГВт. ОАО «РусГидро» – лидер в производстве энергии на основе возобновляемых источников, развивающий генерацию на основе энергии водных потоков, морских приливов, ветра и геотермальной энергии. В настоящее время компания рассматривает возможность строительства трех ГЭС в Красноярском крае: на проектной стадии находится Нижне-Курейская ГЭС, на предпроектной – Эвенкийская и Мотыгинская.

Сибирский федеральный университет – СФУ был основан приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 1417 от 28.11.2006. В университете ведется подготовка более чем по 200 специальностям и направлениям подготовки бакалавров и магистров, аспирантов – почти по 150. В состав вуза входят около 40 научно-инновационных подразделений, среди которых научно-исследовательские институты, конструкторские бюро, центры коллективного пользования оборудованием, лаборатории, инновационные центры, технопарки, центры трансфера технологий, опытные производства и др.

29 июля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/644>